

ESTADO DE GOIÁS CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLANDIA AVENIDA GOIANIA, № 1115, CX POSTAL 39

NOTA DE EMPENHO

1 - IDENTIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

1.1 - CÓD.	1.2 - DOCUMENTO					1.3 - FONTE DE RECURSOS							1.4 - NÚMERO
109804 NOTAS DE EMPENHO						Recursos Não Vinculados de Impostos							4388
1.5 - DATA DE EMISSÃO 1.6 - NÚMERO DO PROCESS					SO		1.7 - TIPO		1.8 - FICHA		1.9 - EXERC.		
19 de Fev de 2021 10980/21							ORDINÁRIO		0002.000		2021		
1.10 - ÓRGÃO	1.11 - UND.	1.12 - FUNC.	1.13	1.13 - PROG 1.14 - SUBFU			1.15 - P/A	1.16 - NAT.DESPES	1.1	.7 - FONTE / DEST.	1.18 - VA	L.18 - VALOR	
1	01	01	10	02	031		2001	3.1.90.11.05	1	00.0	R\$ 32.864,03		
1.19 - UNIDADE ORÇAMENTÁRIA													
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES													
1.20 - PROJETO / ATIVIDADE													
MANUTENCAO DA CAMARA MUNICIPAL													

2 - DADOS DO BENEFICIÁRIO RECOLHEDOR

2.1 - NOME	2.2 - CPF OU CNPJ			
CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLANDIA	37.623.436/0001-47			
2.3 - ENDEREÇO	2.4 - MUNICÍPIO		2.5 - UF	
RUA DIRCEU DE MENDONCA	Hidrolând	dia	GO	

3 - HISTÓRICO

3.1 - ESPECIFICAÇÃO

DESPESA PROVENIENTE DE VENCIMENTOS SALARIAIS DOS SERVIDORES COMISSIONADOS DA CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLANDIA, RELATIVOS AO MES DE FEVEREIRO DE 2021, CONFORME COMPROVANTE ANEXO.

Documento gerado pela Internet no horário 09:46:21pm do dia 14/05/2025. Endereço eletrônico: http://camaradehidrolandia.sigepnet.com.br/transparencia/despesa_empenhada.php